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2013. augusztus 8. - Sopronban felelevenítik a XVII. századot, amikor 2013. augusztus
16-18. között több koronázási ceremóniának és nádorválasztó országgyűléseknek adott
otthont a város. 

      

Dramatikus játékokkal, látványos kosztümös fesztivál keretében idézik meg a múltat. A
látogatók a látvány mellé a korabeli konyha remekeit is megkóstolhatják, hogy aztán jófajta
kékfrankossal öblítsék le az ínycsiklandó falatokat.
Még a lokálpatrióták közül sem tudja mindenki, hogy Sopron koronázóváros: 1622-ben
Gonzaga Eleonóra királynét, II. Ferdinánd feleségét, 1625-ben III. Ferdinánd királyt, 1681-ben
pedig Eleonóra Magdolna királynét, I. Lipót harmadik feleségét koronázták magyar királlyá,
illetve királynévá a ferencesek templomában, a Kecske-templomban.
Pálffy Géza történészprofesszor a Soproni Levéltárban gazdag anyagra lelt III. Ferdinánd
koronázásáról. Az úgynevezett Petz-krónikából megtudhatjuk, hogy 1625. november 30-án,
délután fél négykor érkezett a Szent Korona Pozsonyból a soproni városházára. A december
8-án megkoronázott III. Ferdinánd szálláshelye a mai Gyógygödör felett lévő házban volt. A
Templom utca felett faátjárót is készítettek, hogy a király kényelmesen vonulhasson át a
templom karzatára.
Mivel egyidejűleg országgyűlés is zajlott a városban, a király már nyáron ideérkezett, így közel
fél évet töltött Sopronban. A koronázás napján biztonsági okokból a város polgárait megkérték,
maradjanak otthon, a városkapukat bezárták. A ceremónia keretében Esterházy Miklós nádor
átadta a koronát az esztergomi érseknek, Pázmány Péternek, melyet ő helyezett III. Ferdinánd
fejére. Ezt követően a mai Várkerületen, a Mária-szobor helyén emelt, vörös-fehér posztóval
leborított tribünön tette le az ország szabadságjogaira és kiváltságaira világi esküjét. Innen
ment a Königsbergre, a mai Koronázó-dombra, ahol kardjával a négy égtáj felé csapott, jelezve,
hogy bárhonnan érkezzék is a támadás, megvédi az országot.
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